

ОТ СУДЬБЫ НЕ УЙТИ!



Жанна Михайловна Меньшенина

Жанна Михайловна Меньшенина – завуч и учитель русского языка и литературы школы №117. Пройдя отборочные туры городского конкурса, она стала одной из претенденток на высокое звание «Учитель года». Я взяла интервью у этого замечательного педагога, тем более, что она принадлежит к поколению 70-ых.

— Жанна Михайловна, как Вы стали учителем?

— Сначала я хотела учиться на юриста. Но поступила на филфак. По распределению попала в 167 школу. Так и осталась там работать.

— У Вас было когда-нибудь желание изменить профессию?

— Я однажды уходила из школы. Получив экономическое образование, работала в банке. Была там ведущим специалистом... (Ред:!!!) но вернулась обратно. Поняла, что мне больше нравится работать с детьми. Быть преподавателем.

— Что же такого привлекательного в педагогике?

— Очень приятно видеть результат, глаза детей, заинтересованные, любознательные.

— Как прошёл Ваш открытый урок?

— Сначала я переживала. В классе работали операторы, фотографы, присутствовали члены жюри, на задних рядах было много взрослых. Но я ни на кого не обращала внимания... кроме детей... словно в кабинете только они и я. Ребята активно участвовали в разговоре, отвечали на вопросы. И волнение пропало.

— Тема номера посвящена поколению наших родителей. Чем, на Ваш взгляд, отличалось образование в то время от современного?

— Раньше было все проще. Основной целью было просто научить, загрузить по предмету. Теперь нужно заинтересовать детей. Всем надо во многом разбираться и уметь применять это на уроках.

После беседы я еще раз убедилась, что Учитель – это призвание. Им нужно родиться, а дальше Судьба сделает своё дело. Я искренне желаю Жанне Михайловне удачи и благодарных учеников!

Вероника ЛАДКИНА, школа № 78

ПРИЗ ЗА ЛЮБОВЬ

Все ладится у людей, когда они делают что-то с любовью. А нелюбимое занятие – в итоге стресс, нервы, срывы. В одно время, например, все кинулись учиться на юристов. И что? Многие не стали работать по профессии, потому что шли в неё не по призванию.

Посмотрите на людей, которые любят свою профессию – дружелюбные, красивые, счастливые. Я знаю человека, который с детства хотел работать с детьми и осуществил свою мечту.

Побеседовать со мной согласилась Марина Павловна Власова – учитель физкультуры начальных классов нашей гимназии, победитель первого этапа конкурса «Учитель года».



Марина Павловна с учениками



Марина Павловна

— Марина Павловна, как вы узнали об этом конкурсе?

— Меня пригласил Информационно-методический центр, как и всех педагогов-стажистов.

— А Вы были уверены в своих шансах на победу?

— В районном конкурсе – да. Еще в детском саду я мечтала стать воспитателем, а уже в школе – преподавать.

— Приходилось делать что-то особенное, чтобы выиграть?

— Мне нужно было дать урок с классом из другой школы и заочно подготовить документы, а также написать эссе на тему «Моя педагогическая философия».

— У Вас есть дети?

— Да. Моему сыну 23 года. Он очень переживал за меня, помогал мне с документами, редактировал их. Без его помощи и поддержки я бы не справилась.

— Какой же приз Вас ждет?

— Я победила в номинации «Лучший интернет ресурс», за меня голосовали на сайте «Дом учителя». Награждение состоится в ноябре, а какой приз – будет для меня сюрприз!

— Спасибо за интервью, будем болеть за Вас на следующем этапе конкурса.

Марина ГРИНБЕРГ, гимназия №155
Фото из архива автора

Воспитателем и учителем надо родиться; им руководит прирожденный талант. А. Дистервег